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Bilan de résolution de problèmes n°1 
Les 4 opérations 

Nom : ______________ 

Prénom : _____________ 

Date :    _ _ / _ _ / _ _ _ _ 

 
 
 
 

Dans un jeu vidéo, pour devenir reine, il faut 65 points. Alix en a déjà 31. Combien de points lui faut-il 
encore si elle veut devenir reine dans ce jeu ? 

.../4 

Tes calculs, ta recherche :  
 

Ta réponse: 

 
Valentin possède 34 billes puis il en gagne 68. Combien a-t-il de billes maintenant ?  
 

.../4 

Tes calculs, ta recherche :  
 

Ta réponse: 

 
Tim fait 3 rangées de 5 voitures. Combien a-t-il de voitures? 
 

.../4 

Tes calculs, ta recherche :  
 

Ta réponse: 

 
Maïa a 20 perles. Combien peut-elle faire de colliers de 5 perles? 
 

.../4 

Tes calculs, ta recherche :  
 

Ta réponse: 

 
Maïa a un livre de 100 pages. Elle a déjà lu 82 pages. Combien de pages lui reste-t-il à lire? 
 

.../4 

Tes calculs, ta recherche :  
 

Ta réponse: 

 
 

       1 (18 à 20 pts)                               2 (14 à 17 pts) 

       3 (10 à 13 pts)                               4 (moins de 10 pts) 
Résultat : ........./ 20 

Signature des parents : 

  

1. Résoudre des problèmes relevant des 4 opérations. 
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Bilan de résolution de problèmes n°2 
Les 4 opérations 

Nom : ______________ 

Prénom : _____________ 

Date :    _ _ / _ _ / _ _ _ _ 

 
 
 
 

Un jardinier a planté 20 rangées de 8 tulipes. 
Combien de tulipes a-t-il plantées ? 

.../4 

Tes calculs, ta recherche :  
 

Ta réponse: 

 
Dans son porte-monnaie, Madame Blanc a 3 billets 100 €, 1 billet de 50 €, 4 billets de 10€, 5 pièces de 2€ et 
3 jetons de caddie en plastique. Combien a-t-elle d’argent en tout ? 

.../4 

Tes calculs, ta recherche :  
 

Ta réponse: 

 
Un école doit acheter 4 CD-Rom. Chaque CD-Rom vaut 20€. 
Combien paiera-t-elle ? 

.../4 

Tes calculs, ta recherche :  
 

Ta réponse: 

 
La maitresse de la classe achète 6 dictionnaires identiques. En tout, elle paie 42€. 
Quel est le prix de chaque dictionnaire? 

.../4 

Tes calculs, ta recherche :  
 

Ta réponse: 

 
Aïcha a 57 images dans sa collection. Son petit frère n’a que 8 images. 
Combien lui en faut-il pour en avoir autant qu’Aïcha ? 

.../4 

Tes calculs, ta recherche :  
 

Ta réponse: 

 
 

       1 (18 à 20 pts)                               2 (14 à 17 pts) 

       3 (10 à 13 pts)                               4 (moins de 10 pts) 
Résultat : ........./ 20 

Signature des parents : 

  

1. Résoudre des problèmes relevant des 4 opérations. 
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Bilan de résolution de problèmes n°3 
Les 4 opérations 

Nom : ______________ 

Prénom : _____________ 

Date :    _ _ / _ _ / _ _ _ _ 

 
 
 
 

Un chauffeur routier parcourt 287km le matin et 356 km l’après-midi. 
Quelle distance a-t-il parcourue dans la journée ? 

.../4 

Tes calculs, ta recherche :  
 

Ta réponse: 

 
Dans une boite, il y a des perles. Sonia ajoute 76 perles dans la boite. Maintenant, il y a 134 perles en tout. 
Combien de perles y avait-il dans la boite avant ? 

.../4 

Tes calculs, ta recherche :  
 

Ta réponse: 

 
Dans son porte-monnaie, Emma a 3 billets de 10€, 6 pièces de 2€, 4 tickets de tram et 7 billets de 5€. 
Combien a-t-elle d’argent en tout ? 

.../4 

Tes calculs, ta recherche :  
 

Ta réponse: 

 
Un fleuriste veut former 25 bouquets de 7 roses. 
Combien de roses lui faut-il ? 

.../4 

Tes calculs, ta recherche :  
 

Ta réponse: 

 
Un pâtissier range 58 madeleines dans des boites. Dans chaque boite, il met 6 madeleines. 
Combien de boites remplira-t-il ? Restera-t-il des madeleines ? 

.../4 

Tes calculs, ta recherche :  
 

Ta réponse: 

 
 

       1 (18 à 20 pts)                               2 (14 à 17 pts) 

       3 (10 à 13 pts)                               4 (moins de 10 pts) 
Résultat : ........./ 20 

Signature des parents : 

 

1. Résoudre des problèmes relevant des 4 opérations. 


